

**ЗВЕРНЕННЯ**  
депутатів Миколаївської обласної ради до  
Президента України Порошенка П.О. щодо розв'язання проблем  
теплопостачальної галузі

Вельмишановний Петре Олексійовичу!

Сприяючи захисту законних прав та інтересів теплової енергетики міст області, ми, депутати Миколаївської обласної ради, висловлюємо Вам свою повагу та звертаємося з приводу підписання життєво важливого для теплопостачальної галузі Закону України «Про заходи, спрямовані на забезпечення сталого функціонування суб'єктів господарювання у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення» (далі - Закон № 2706), прийнятого Верховною Радою України 07 липня 2016 року.

На цей час теплопостачальні підприємства Миколаївської області з об'єктивних причин не в змозі своєчасно розраховуватися за спожитий природний газ з НАК «Нафтогаз України» внаслідок несвоєчасного проведення компенсації різниці в тарифах та пільг/субсидій з Державного бюджету України, розбалансованості законодавчих вимог щодо строків розрахунків за природний газ та теплову енергію, наявності багатомільйонної заборгованості населення та бюджетних організацій за спожиту теплову енергію, послуги з централізованого опалення та постачання гарячої води.

В результаті виникнення заборгованості за спожитий природний газ НАК «Нафтогаз України» було нараховано теплопостачальним підприємствам непомірні штрафні санкції, сплата яких призвела до блокування їх роботи та створила підґрунтя реальної загрози для наступного опалювального сезону.

Ухвалений парламентом Закон № 2706 покликаний забезпечити стаłe функціонування суб'єктів господарювання у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення, яким не відшкодовано різницю між затвердженим розміром цін/тарифів та економічно обґрунтованими витратами на виробництво послуг або не здійснено фінансування витрат, пов'язаних із наданням пільг та житлових субсидій населенню, компенсації додаткових витрат на оплату комунальних послуг в умовах підвищення цін і тарифів на послуги.

Реалізація зазначеного Закону № 2706 дозволить розблокувати роботу теплопостачальних підприємств з метою уникнення техногенних катастроф, належного теплопостачання споживачів і підготовки до опалювального сезону 2016/2017 року.

Зважаючи на вищевикладене, звертаємось до Вас, вельмишановний Петре Олексійовичу, сприяти розв'язанню проблем, що поставили теплопостачальну галузь на межу виживання, та підписати Закон України «Про заходи, спрямовані на забезпечення сталого функціонування суб'єктів господарювання у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення», прийнятий Верховною Радою України 07 липня 2016 року.

*Ухвалено на шостій позачерговій сесії  
Миколаївської обласної ради сьомого  
скликання 26 липня 2016 року*